



В Республике Марий Эл сын, заступаясь за мать, убил ее сожителя

Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 21 апреля 2010 года на обочине дороги был обнаружен труп неизвестного мужчины с ранами на шее. В кратчайшие сроки сотрудники следственного управления установили личность погибшего и картину преступления.

Следствием установлено, что сожители проживали вместе в течение 8 лет. Мужчина периодически бил любимую. Она пожаловалась на такое обращение своему 25-летнему сыну. Тот заступился за мать.

Вечером 20 апреля 2010 года в квартире собственного дома в одной из деревень Медведевского района между пасынком и отчимом возник конфликт. Молодой человек ударил мужчину табуреткой по голове, а затем взял топор и нанес ему по шее несколько ударов. После этого при помощи родственника вывез труп и выкинул на дороге.

Не смотря на принятые всем семейством меры по уничтожению следов преступления, все следы крови им отмыть не удалось.

Подозреваемый задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611784>